
Manual Instalación Corredera Cristal TKD

Paso 1: Fijación del Marco Superior e Inferior

mediante tornillos cónicos utilizando los

carriles exteriores y uno central para la 

sujeción del Marco Superior e Inferior. Tanto 

el Marco Superior como el Inferior deben 

quedar perfectamente nivelados. Sellar las 

tapas laterales para asegurar la evacuación 

por los desagües del Marco Inferior. 

Paso 2: Fijación del Marco Lateral mediante 

tornillos haciendolo coincidir con el Marco 

Superior/Inferior. Cada Marco Lateral debe 

coincidir con la primera y última hoja 

respectivamente. Sellar el Marco Lateral, 

Marco Superior e Inferior para evitar

filtraciones de agua sobre las paredes.

Paso 3: Introducir las hojas inclinando

el cristal por la parte superior e intro-

duciéndolo en el Marco Superior, a 

continuación apoyar sobre el carril 

inferior correspondiente. Regular la 

altura de las hojas mediante llave allen 

hasta 7mm por lado.

Paso 4: Regular la posición del bloqueo 

superior y lateral de las hojas haciendolo 

coincidir con el vidrio y atornillarlo al 

Marco Superior. Colocar Cierres y/o 

Cerraderos a la altura necesaria. Fijar las 

juntas de estanqueidad en los cruces 

entre hojas.
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